

攒牌争霸

2024“耀华·莲湖明月杯” 攒牌精英预选赛渐入佳境

□晚报记者 张康

晚报讯 近年来,“攒蛋”这种纸牌玩法广受大众喜爱,并迅速流行起来。4月6日至4月21日,我市举办九九黄河品牌赛事滨州市首届全民健身智力运动会·攒牌系列赛2024“耀华·莲湖明月杯”攒牌精英预选赛,旨在深入贯彻落实全民健身国家战略,发挥智力运动益智健身功能,积极推动全民健身活动广泛开展,助力滨州全国全民运动健身模范市的创建。

4月13日,2024“耀华·莲湖明月杯”攒牌精英预选赛举办第二场预比赛。比赛为两人一组,在激烈的比赛过程中,选手们沉着应对、各尽其能、

斗智斗勇,同时也展现了相互尊重、团结协作的优良品质。最终,12支队伍通过比赛脱颖而出,他们将第一场预选赛选拔的10支队伍、第三场预选赛选拔队伍及各县(市)区选拔的22支队伍共同争取夺前16名,并参加在北海新区渤海湾国际酒店举办的山东省攒牌精英邀请赛。

据了解,此次活动由山东耀华发展集团有限公司主办,滨州市耀华置业有限公司承办,滨州市体育总会、滨州市智力运动联合会(筹委会)进行指导及技术指导。比赛采用瑞士制积分编排,计时制副制。包括三次预赛和一次预选赛决赛,预赛分别于4月6日、4月13日、4月20日下午于黄河六路渤海二十一路耀华大厦智力运动中心举行,预选赛决赛于4月21日举行。

据悉,近年来全市智力运动蓬勃发展,滨州市智力运动联合会不但受邀出席了在日照举行的山东省第二十五届运动会的开幕式,也作为全市唯一的体育社会团体参加了今年全市体育工作会议,并作典型发言。2023年7月,滨州市智力运动代表队出征山东省首届智力运动会取得了金牌总数、奖牌总数和总分三个全省第三名。

滨州市智力运动联合会副主席董利军表示,攒牌具有鲜明的智力运动益智、健身、娱乐功能,虽传入滨州时间很短,但广受大众喜爱,发展迅速。他希望,通过举办此次赛事,为攒牌爱好者提供一个好的交流平台,同时充分发挥滨州市智力运动联合会的作用,团结各智力类协会、组织和个人,发挥智力运动的特点,传递社会正当能量,助力全民健身。

●《新房楼顶漏水 住户闹心不敢装修》后续报道 施工人员修错了楼顶 开发商称天气好转后再维修

□晚报记者 张宝凯

晚报讯 3月19日,本报以《新房楼顶漏水 住户闹心不敢装修》为题,对民安鹤华苑小区居民王先生楼顶渗漏一事进行了报道,引发了社会评论。报道发出后,小区开发商方面称对王先生楼顶进行了防水处理,但施工人员却修错了楼顶,等天气好转后,会再次进行维修处理。

据悉,民安鹤华苑小区是安置房,王先生的新房子,是去年7月份交付的,同年11月份在装修时发现房顶漏水。如果渗漏处理不好,对室内肯定会有侵蚀。王先生介绍,小区开发商对此给出的维修方案是,要从其卫生间室内打眼,可能是进行封堵。王先生对此提出异议,认为房顶没裂缝,

外边的水是不可能渗漏到室内来的,希望开发商能选择其他维修方案,堵住楼顶上的裂缝。

4月12日,记者再次采访了该小区开发商。一名工作人员表示,已经对王先生楼顶进行了处理,做了防水。不仅是卫生间区域的楼顶,以及卧室区域的楼顶也做了防水,用的是结晶材料。

“之所以渗漏,可能是去年的大雪天气时间发生的,积雪在楼顶堆积时间较长,气温稍暖一些就融化一点,水分就渗进楼顶,进而漏进室内。”该工作人员说,王先生楼顶设计有弧度,不会存水,一般情况下不会发生渗漏情况。现在又在上边做了防水处理,效果应该更好一些。

该工作人员说,下一步,

在雨水天气中看看渗漏情况。其实比较规范的防水处理还是室内打孔注浆法,也希望住户王先生能理解开发商,能配合开发商做好防水处理。

对此,王先生到楼顶查看一番,发现楼顶并未维修,还是之前的老样子。

4月15日,记者来到王先生楼顶查看情况。发现现场确实没有维修,但在该单元西侧的单元楼顶,铺设了一片防水材料。记者查看,该防水材料从卫生间管道直至阳台管道区间,全都铺设了防水材料。

“可能是施工人员修错楼顶了。”该小区开发商一名工作人员了解情况后,也来到了楼顶现场,表示等天气好转后,再进行维修,防止因空气中水分过大等因素而影响防水维修效果。



4月15日拍的王先生家尚未维修的楼顶



错修的楼顶